



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

7/3

Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2012. április 19.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát háziiorvosi praxisjog elidegenítésére

A napirendet nyílt/zárt ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához egyszerű/minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY
INTÉZMÉNYFELÜGYELETI IRODA *Bollósi J.L.*

KÉSZÍTETTE: POKORNYI VIKTÓRIA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Földh. a 11704/1*

JOGI KONTROLL: *304*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

Rimán Edina
RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi X

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi X

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/ Humánszolgáltatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Róth Pál háziiorvos bejelentette azon szándékát, hogy a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a háziiorvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) számú önkormányzati rendelete szerint az általa területi ellátási kötelezettséggel működtetett Budapest Józsefváros közigazgatási területén működő 7. számú háziiorvosi körzet praxisjogát el kívánja idegeníteni 2012. június 01. napjától Dr. Todenbier Ágnes részére, aki a Pécsi Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karának végzett orvosdoktora (diploma száma:69-154/1993., működési nyilvántartás száma: M/52374), valamint az Egészségügyi Felsőfokú Szakirányú Szakképzési és Továbbképzési Bizottság 2004 február 02. napján kiállított tanúsítványa alapján a háziorvostan szakorvosa-(1-3. számú mellékletek)

A praxist átvevő Dr Todenbier Ágnes a Todi-Doki Szolgáltató Kft. (továbbiakban: Todi-Doki Kft) önálló képviseleti joggal rendelkező ügyvezetője. A Kft.-t a fővárosi Bíróság, mint

1

ÉRKEZETT

2012 APR 10. 17³⁵

Cégbíróság a Cg. 02-09-071966. számon cégjegyzékben vette, székhelye: 7827 Beremend, Hegyalja u.18. (4. számú melléklet)

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. (továbbiakban: Öot) 1.§ (2) bekezdésének a) pontja szerint önálló orvosi tevékenység: a területi ellátási kötelezettség körében az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény szerint a házi orvos, a házi gyermekorvos, a fogorvos által nyújtott egészségügyi ellátás.

Az Öot 1.§ (2) bekezdés c) pontja szerint a praxisjog: az egészségügyi államigazgatási szerv által az a) pont szerinti orvos részére adott önálló orvosi tevékenység nyújtására jogosító engedélyben foglalt jog, amely alapján önálló orvosi tevékenység területi ellátási kötelezettséggel, meghatározott körzetben végezhető.

A praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható, de csak olyan orvos részére aki nem rendelkezik praxisjoggal, de a megszerzéséhez szükséges feltételeknek megfelel.

Önálló háziorvosi tevékenységet csak praxisengedély birtokában lehet folytatni, melynek kiadására az az államigazgatási szerv jogosult, amely az adott praxisjoggal érintett egészségügyi szolgáltató működési engedélyének kiadására jogosult, jelen esetben a Budapest Főváros Kormányhivatala Budapest VI., VII., VIII., IX. kerületi Népegészségügyi Intézete.

A praxisjoggal rendelkező orvosnak a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát a települési önkormányzatnak be kell jelenteni. Amennyiben az önkormányzat az orvos ezen szándékát elfogadja és a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal az adott körzetben feladat-ellátási szerződést kíván kötni, a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal előszerződést köt. (5. számú melléklet)

Az előszerződésben az Önkormányzat vállalja, hogy ha a praxisjogot átvevő orvos rendelkezik az illetékes szakigazgatási szerv által kiállított jogerős praxisengedéllyel, az Önkormányzat a jelenleg a háziorvosi körzetet működtető Dr. Róth Pál háziorvossal 2011. december 22. napján aláírt és érvényben lévő egészségügyi alapellátási megállapodással azonos feltételek szerint a feladat-ellátási szerződést meg fogja kötni. (6. számú melléklet)

Az Öot. 2/B § (2) bekezdése alapján a feladat-ellátási szerződés legrövidebb időtartama 5 év.

Amennyiben a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal a települési önkormányzat nem kíván feladat-ellátási szerződést kötni, erről nyilatkoznia kell.

A praxisjog átadásának jogszabályi akadálya nincs, amennyiben ahhoz az Önkormányzat hozzájárul.

Szükséges még a MED-FIZ Háziorvosi és Fizioterápiás Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely:1141 Budapest, Örs vezér utca 50. képviseli: Dr. Róth Pál) megbízott egészségügyi szolgáltatóval a 2011. december 22. napján aláírt Egészségügyi ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése. (7. számú melléklet)

A Képviselő-testület hatáskörét a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.8. § (4) bekezdésében foglaltak szabályozzák, mely szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. hozzájárulását adja Dr. Róth Pál praxisjogának elidegenítéséhez és kijelenti, hogy az általa megjelölt – a praxisjogot megszerezni kívánó - Dr. Todenbier Ágnes (született: Siklós, 1969.04.12., anyja neve: Szava Klára, lakhely: 7827 Beremend, Hegyalja u.18.) körzetre területi ellátási kötelezettséggel feladat-ellátási szerződést kíván kötni, melynek feltételeiről a felek az előterjesztés mellékletét képező előszerződés szerint állapodnak meg.
2. a 1. pont alapján felhatalmazza a polgármestert a praxisjogot megszerezni kívánó a Todi-Doki Szolgáltató Kft-vel, és az ellátásért felelős Dr. Todenbier Ágnes háziorvossal az előszerződés aláírására.
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező Egészségügyi ellátási szerződést 2012. június 01-től 2017. május 31-ig a praxisjogot átvevő Todi-Doki Szolgáltató Kft-vel, és az ellátásért felelős Dr. Todenbier Ágnes háziorvossal kösse meg az előszerződésben foglalt feltételekkel akkor, ha az átvevő orvos bemutatja az igazolásokat arra vonatkozóan, hogy a körzet működtetéséhez szükséges valamennyi feltétellel rendelkezik.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat és a MED-FIZ Háziorvosi és Fizioterápiás Kft. és az ellátásért felelős Dr. Róth Pál háziorvos között érvényben lévő, az előterjesztés mellékletét képező egészségügyi ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 1-2. pont esetében: 2012. április 30.

3-4. pont esetében: 2012. május 31.

**A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály
Intézményfelügyeleti Iroda**

Budapest, 2012. április 5.



Dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából:



Dr. Mészár Erika

aljegyző

2012 APR 10

